

又有3名车主反映没给合格证

一车主退车后,4S店竟给他开了张账户上没钱的支票

3月10日,本报以《合格证被抵押,新车迟迟挂不上牌》为题,报道了菏泽一市民购买了一辆比亚迪5个月还拿不到合格证的情况。13日下午,又有3名市民来到本报编辑部反映,他们也有同样的因无证而无法挂牌上路的遭遇,其中一车主已退车,而当拿着4S店负责人开的支票取钱时,却发现账户上没有钱。



我的车咋没合格证

文/片 本报记者 赵念东

无合格证无法挂牌

两次上路被查

2015年10月12日,市民彭先生在菏泽易龙汽车销售有限公司购得一辆比亚迪F3新车,而在办完相关手续后,易龙比亚迪4S店负责人杨某告知彭先生,轿车合格证需在几天后才能拿到。然而,直到2016年3月份,买车5个月后,彭先生用了3张临时牌照,而何时能取回合格证,仍没有消息。新车由于不能挂牌,彭先生只能将其闲置于车库。

3月13日上午,市民武先生等3名车主来到本报编辑部反映,他们也在菏泽易龙汽车销售有限公司购买了比亚迪新车,都因没有合格证,导致新车至今无法挂牌上路。

据武先生讲,2015年9月23日,他也在易龙比亚迪4S店购买一辆比亚迪F3新车,被告知合格证一个星期后才可领回。接下来,武先生遭遇的

情况与车主彭先生相像,其间,他断断续续办理了3张临时车牌,如今,距最后一张到期不足半月。

“因为无法挂牌,我先后被交警查处了2次,其中一次驾驶证被扣。”武先生说,他在买车后,由于4S店没有及时办理出临时车牌,他在一次上路行驶中被交警查处,并扣押驾驶证。“第二次是我按照杨某所定的日期前往4S店领合格证,却毫无结果。”而他曾办理的临时车牌当天恰巧到期,结果在返回途中被交警查处。

业内人士呼吁整治拿车主合格证抵押行为

“2015年12月8日,我又一次来到4S店,如果还是取不回合格证,我便退车。”武先生说,当天,他与杨某签订了协议。

记者从武先生提供的协议上看到:“武先生购买的比亚迪F3合格证于2015年12月15日到,16日可以上牌。如合格证未到,菏泽易龙汽车销售有限公司无条件退车。”然而,武先生



4S店负责人杨某给车主武先生开的这张转账支票的账户上根本没钱。

这时仍没有等到合格证,于是他决定按照协议退车。

“2015年12月底,我从杨某处拿到了购买车款的转账支票。”武先生说,而当他前往银行取钱时却被告知,账户里没钱。对此,武先生很是气愤。

武先生说,年前,易龙比亚迪4S店就已关门,他只能通过电话偶尔联系到杨某。后来,武先生又结识了另外2名车主,皆没有合格证。“其间,我们了解到,杨某资金链断了,轿车的合格证被抵押在银行,由于贷款无法还清,而迟迟不能取回合格证。”武先生告诉记者,如今,最后一张临时车牌的期限还有不到半个月,而何时取回驾驶证仍“遥遥无期”。

目前,彭先生、武先生等4名车主已准备通过法律途径维护自己权益。对此,菏泽市一位不愿透露姓名的业内人士称,拿车主合格证在银行抵押贷款的做法在汽车销售行业已很多,这给消费者带来很大的财产隐患,有关部门不应坐视一起起此类事件的发生不管,该加强一下整治了。

相关链接

售车不给合格证 中消协约谈车企

近日,中消协发布《2015年全国消协组织受理汽车产品投诉统计分析》,并针对消费者购车后没有车辆合格证就不能上牌照、不能合法上路的问题进行了公开约谈,强调车企必须保障消费者购车时获得合格证的权利。

中消协提醒消费者在购车时应仔细查看购买车辆的合格证,比对一下合格证上的车架号和发动机号。如果消费者在购车时遇到经销商不能同时交付合格证的情况,应与经销商书面详细约定经销商交付合格证的具体时间、逾期交付的违约责任及意外损失的赔偿条款等,以便更好地维护自身的合法权益。

(据新华网)



想知道“逸周末”最新内容,扫一扫吧!

还有哪些饭碗机器人抢不走

虽然3月13日,韩国围棋高手李世石扳回一局,但他与谷歌人工智能程序“阿尔法围棋”五番棋比赛实际上已决出胜负,此前“机器人”已连胜三局。

围棋一直被看做机器人难以超越人类智慧的坚固堡垒,但谷歌的人工智能机器人已在比赛中战胜了世界职业围棋冠军。照此发展,越来越智能的机器人似乎可以在任何领域抢走人类的“饭碗”了。但确实如此吗?难道就没有机器人抢不走的岗位吗?这确实是个值得专家也值得大家去思考的问题,因为它关系到每个人将来的就业。

想知道答案吗?关注逸周末公众微信号(qiluyizhoumo),可查看全部详细内容。点击逸周末微信页面右上角头像,再点击“查看历史消息”,还可以看到以前发送的所有内容哦。

细毛山药绿壳蛋 桓台特产杠赛来

现开通三种订购方式:网站下单、现场购买、电话订购



细毛山药(10斤/箱),市场价100元,活动价70元。

越来越多人知道细毛山药的好处。之前细毛山药首次由码帮选中并开始销售,消费者对细毛山药不是很了解。第一次购买并回家品尝的消费者大都选择二次购头,并且很多是一买四五箱开车带回家。说明细毛山药在质量和口感上已经被消费者完全认可。

◇新城水土培育上好山药

新城山药产自淄博桓台县新城镇。桓台县位于太沂山脉山麓,黄河下游,鲁北平原南缘。历史上曾有“山东粮仓”和“山东不虚”的声誉。

新城镇位于桓台县中部偏西,属暖温带季风型大陆性气候区,春季干旱多风,夏季炎热多雨,秋季天高气爽,冬季寒冷干燥,年温及日温差异明显。年均降水量为586.4毫米,非常适合山药、小麦、玉米等各类农作物的生长。

一方水土养一方作物,新城细毛山药品质上乘与新城镇独特的自然环境是密不可分的。新城镇境内有1万余亩沙壤土,土质疏松,土层深厚肥沃、排灌方便。经权威检测机构化验,土壤有机质达1.46%,碱解氮73.4ppm,速效磷15.7ppm,速生钾

116ppm,pH值5.5-7.0,最适宜山药生长。

山药喜温怕霜,属耐阴作物,但积温需阳光,新城镇属温带季风气候,光照时间长,光照充足,热量丰富,能为山药生长提供充足的光照,适宜山药聚集大量营养。新城镇含水层为晚第三、四纪沉积物地下水,类型为孔隙水,水质好,矿物质含量高。新城灌溉水质良好,浇灌周期短,能够满足山药对水分的需求。新城细毛山药因其特殊的水土生长条件,而成为山药家族中的上乘之品。

另外,新城细毛山药具有独特品质,还与独特的种植方式有关。新城细毛山药生长期长,历史上很少成片种植,多在菜园四周,地边种植,扎架架管。后来随着农业技术发展,开始形成专业化的山药种植区域。由于新城细毛山药从土壤吸收养分多,同一块地一般最多种植两年,就要更换地方,所以新城细毛山药往往是与玉米等农作物间隔种植,两年后山药种植区域与玉米种植区域轮换一次。一片地连续种植山药10年以上就要停止种植,俗称“歇地”,实际是让土壤重新积累养分,否则就不能保证新城细毛山药质量。

新城细毛山药种植沟必须是人工挖掘。新城细毛山药栽山药不施底肥,所以说它是纯自然生长的绿色食品。

◇绿壳乌鸡蛋

被誉为“蛋中人参”

绿壳乌鸡蛋个小,蛋黄特别大,具备

低胆固醇、高硒等多不饱和脂肪酸等内在生化特征。它的脂肪含量是普通鸡蛋的四分之一。含有人体所需的17种氨基酸及赖氨酸,属于高维生素、高微量元素、高氨基酸、低胆固醇、低脂肪的理想天然保健食品,适宜中老年人、儿童、孕妇。

能够改善血糖、血压和睡眠,对心脑血管、肠胃病有一定的保健作用,起到降低血脂、软化血管,有延年益寿等功效;能促进生长、增强记忆力、提高智商,增强免疫功能;对孕妇来说能有效改善孕期食欲不振、消化不良,恶心呕吐等症状,增进孕妇营养吸收,促进胎儿健康成长。

桓台格格绿壳蛋养殖场是省内最大的绿壳鸡蛋繁殖基地。每年养殖绿壳蛋鸡10000只,日产蛋8000枚。绿壳乌鸡蛋已被国家绿色食品发展中心批准认定为“绿色食品”,被国家卫生部批准为“保健食品”,被誉为“鸡蛋中的人参”。更有国外友人称之为“东方神蛋”。



绿壳乌鸡蛋(48枚/箱),市场价120元,码帮价70元。

◇食谱推荐

◆山药炖排骨

食材:山药100克,排骨500克,料酒10克,姜5克,葱10克,盐4克,味精2克,鸡精2克,胡椒粉2克。

做法:1.排骨在水中浸泡一会儿,冲洗去血水,山药洗净,山药去皮切块,排骨炒一遍,洗干净。2.锅里热油,放入葱姜爆香,放入排骨煸炒一下。加入老抽和生抽继续翻炒一会儿。倒入足量热水,大火烧开,加八角和桂皮,转中火炖30分钟。加入山药继续炖20分钟。至山药绵软,汤汁浓稠即可。

购买方式

在线购买:码帮商城

<http://mabang.qiweb.com.cn>

现场购买:码帮会员中心(每周六9:00—17:00 经十路16122号经十路与环山路交叉口西南角院内副楼2楼,如走楼梯请到4楼)(乘坐公交16路、31、62、79、115、117、152、BRT2、K51、K56在科学院路站下车向左40米)

电话订购(限济南市区):

0531-85196186

客服电话:

0531-85196186 85196828

齐鲁晚报码帮商城QQ群:

159537027 343348973



手机扫码购买



免费推广山东17地市名优特产,与各地供销合作社、生产厂家建立产地直供合作模式,免除中间环节,打响地方名牌,让利市民百姓!

地方名优特产推荐/免费推广合作电话:0531-85196137 85196498